

火币网，币安网，OKEX。

霍比。com成立于2013年，总部位于Xi良友大厦#039；北京市海淀区二七中路。主要针对海外交易，成立仅三年，累计成交额已达到2万亿人民币。

Bi#039；an.com可以说是全球虚拟货币交易最快的平台之一，仅24小时就有超过90亿美元的成交额，用户覆盖全球多个国家和地区。

OKEX成立于2017年，总部位于马耳他。，主要提供BTC、ETH、LTC等货币的交易效力，用户遍布全球200多个国家和地区，是虚拟货币交易平台排名之一。

1，B.2。p网。3、Bitfinex.4、比瑟姆。5、硬币。6、bitFlyer。7.OKCoin货币行。科尔比特。9.k网。10.钱币收藏网。

以上文章内容为十大虚拟货币交易平台，虚拟货币在货币交易市场。由于比特币的市场萎缩，人气持续下滑。假设能找到一个公平公正的虚拟货币交易平台，对投资者来说是好事。

三大交易所指：biteb中国，OK，hbi

。

比如BTCChina，成立于2011年6月9日，是由上海萨图思网络有限公司

虚拟货币交易所

运营的比特币交易平台

虚拟货币的三大交易所是biteb中国、OK、hbi。虚拟货币是指不真实的货币。百度#039；等知名虚拟货币；百度币，腾讯#039；sQ币、q点、威武公司#039；清点优惠券，以及新浪#039；s微币(用于在微游戏和新浪等阅读。)、侠义元宝(用于侠义道游戏)、韵(用于碧雪情游戏)、2013年流行的数字货币有比特币、建兴币、限量币、夸克币、泽塔币、烧烤币、便士币(外网)、隐形金条、红币、质数币。。目前有数百种数字货币分布在世界各地。

其他虚拟货币交易所

1. Huobi.comapp

Huobi.comapp是国际知名的虚拟货币交易平台。比如最近流行的比特币、q币以及各种数字货币，都可以支持在火币Proapp上交易，每天都会给你推送新的货币行情和各种新的资讯，还支持随时随地的在线交易。

2. 欧亿奥克斯

欧亿okex软件app三大国际区块链交易平台之一，全球著名的数字资产交易平台之一，主要为全球用户提供比特币、莱特币、以太坊等数字资产的货币及衍生品的交易效力。

3. 中国货币网

中国货币网交易平台app应用户要求停止比特币、莱特币、以太坊(ETH)、以太坊(ETC)的交易和行情查询。。Zbapp用心为用户和行业提供专业、安全、透明的货币一站式服务。

4. 币世界

币世界交易平台官网致力于提供最新的虚拟货币资讯手机软件。很多朋友都在问，币世界是什么平台？？它'；它只是一个数字货币的信息平台'；过去的事件，如比特币和莱特币，它'；这不是一个交易平台。但是在外面可以找到相关的虚拟货币交易平台。

5. 货币兑换

币交所app最新版本是一个专注于区块链资产的交易平台，由一群数字资产爱好者创立。比特币app包括比特币、以太坊、莱特币、以太坊经典，币种非常丰富。

6. 特玩网

特玩网提供最新官方版gate.io，保证用户安全'；交易音频和资金，并为用户提供安全、快捷、公平、公证的比特币交易平台。

7. 抹茶官网

抹茶官网下载app支持全球各地货币交易，让手机安静轻松掌握当地数字交易状态和停滞商品状态，用户可以在手机上随时随地提交订单，停止快速交易。

8. 欧亿okex钱包

欧亿okex钱包app目前支持14种主链币和少量ERC20代币、实盘币和TRX代币。您可以使用多链钱包安全地离线存储您的数字货币资产。收费c2c, 货币对货币, 比特币合约市场的出现和交易区块链产品。。Okex勤于为用户和行业提供安全、专业、透明的数字资产一站式服务。

9. 特玩网

特玩网提供最新版本的火币钱包app, 是火币区块链科技支持的数字资产应用。。钱包团队坚持对品质的追求, 孜孜不倦地为用户提供资产安全、系统牢固、使用便捷的产品体验。安装火币钱包后, 用户可以直接使用火币网络账号登录并使用钱包。